

Тематика выпускных квалификационных работ.

Консультативная психология.

Этно-культурные особенности совладания с трудными ситуациями.

Возможности психологической помощи женщинам с разными группами патологии репродуктивной системы.

Проблема суицида и ее решение в консультативной практике

Особенности возникновения вторичной привязанности у детей, оставшихся без попечения родителей в сообществах приемных семей

Возможности психологической помощи детям, пережившим травматические события.

Гендерные особенности преодоления трудных жизненных ситуаций людьми зрелого возраста.

Психологические условия эффективного применения когнитивно-эмоциональной терапии в процессе оказания помощи субдепрессивным клиентам.

Влияние кризисных ситуаций в семье на развитие личности ребенка.

Исследование влияния уровня тревожности на развитие коммуникативных качеств школьников.

Влияние самооценки на результаты учебной деятельности студентов-психологов.

Взаимосвязь акцентуированных черт характера и конфликтности у студентов-психологов.

Половые различия в проявлениях тревоги и страха у подростков.

Исследование динамики агрессивного поведения учащихся старших классов.

Исследование индивидуально- психологических особенностей учащихся, склонных к делинквентному поведению.

Структурные характеристики самосознания у лиц юношеского возраста с разной выраженностью игровой зависимости

Исследование переживания одиночества людьми, потерявших близких.

Особенности переживания одиночества лицами с аддиктивными формами поведения.

Проблема психологического благополучия в психологическом консультировании.

Исследование концептуализации понятия «смерть» у старших школьников в процессе психологического консультирования.

Особенности семейного психологического консультирования «психосоматических» семей.

Психологическое консультирование в ситуации переживания проблем персонализации (возрастных и экзистенциальных).

Личностная идентичность у лиц, страдающих алкоголизмом.

Особенности синдрома эмоционального выгорания психологов, работающих с подростками с девиантными формами поведения

Психологическое консультирование при переживании эмоциональных, внутриличностных конфликтов людьми.

Особенности религиозной Я-концепции и внутриличностного конфликта.

Психологическая помощь людям при посттравматических стрессовых расстройствах (ПТСР).

Психологическая консультативная помощь супругам при переживании распада близких отношений.

Психологическая помощь женщинам при возникновении послеродовой депрессии.

Особенности психологической консультативной помощи подросткам при угрозе суицида.

Исследование основных механизмов нарушения процесса саморегуляции, и их коррекция.

Влияние самоактуализации на уровень прокрастинации и перфекционизма личности

Особенности воображения лиц, страдающих психосоматическими заболеваниями

Исследование жизненных смыслов и особенностей совладающего поведения несовершеннолетних преступников

Влияние компьютерной зависимости на эмоциональную сферу подростка.

Особенности воздействия гендерных образов рекламы на самосознание подростков

Взаимосвязь эмпатии и рефлексии в профессиональной деятельности психолога-консультанта.

Влияние индивидуально психологических особенностей личности на формирование химических и нехимических форм аддиктивного поведения.

Психологическая реабилитация детей с ограниченными возможностями в образовательном процессе.

Психологические детерминанты компьютерной игровой зависимости и особенности ее психопрофилактики

Психологическое исследование влияния игровой деятельности на коммуникативные способности детей дошкольного возраста

Психологическая профилактика виртуальной аддикции старших школьников

Психодиагностика и психологическая коррекция в работе с детьми в трудной жизненной ситуации

Влияние типов семейного воспитания на формирование самооценки личности ребенка

Коррекционный тренинг как одно из средств преодоления застенчивости учащихся старших классов

Психологические особенности ВИЧ-инфицированных.

Современная семья как источник психической травматизации и ресурсов.

Арттерапия как средство гармонизации взаимодействия между родителями и ребенком раннего возраста с отклонениями в развитии.

Особенности проявления агрессивного поведения у детей 5-7 летнего возраста, возможные причины его возникновения и некоторые пути коррекции.

Влияние увлеченности компьютерными играми на развитие общения в младшем школьном возрасте.

Исследование особенностей детско-родительских отношений в семьях верующих.